

2 1 ИЮЛ 1960

«ВЕЧЕРНЕЙ МОСКВЫ»

г. МОСКВА

ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

24 ИЮЛЯ открывается новый сезон в Театре оперетты. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра В. Ефремов рассказал:

— В этом сезоне нас ожидает большая и интересная работа. В конце лета коллектив предполагает показать давно не шедшую на московской сцене оперетту Легара «Граф Люксембург». Постановку осуществляет народный артист РСФСР Г. Ярон.

Коллективу предстоит встреча с одним из крупнейших советских композиторов — Тихоном Хренниковым, де-

бютирующим в жанре опереточного искусства. Он написал музыкальную комедию «Сто чертей и одна девушка», посвященную борьбе с сектантством. Пьеса Е. Шатуновского. Спектакль будет ставить главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Канделакки.

Мы начинаем сезон в помещении Зеркального театра сада «Эрмитаж». В августе коллектив покажет в Зеленом театре ЦПКиО имени Горького «Принцессу цирка» с участием заслуженного артиста Румьинской Народной Республики Иона Дачиана.